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Gradonačelnik je 12. rujna 2022. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Zavod za informatičku djelatnost će bez financijske naknade, a za vrijeme trajanja 
projekta RiGenerAkcija (do kraja 2023.), omogućiti udruzi Ri Rock korištenje slobodnih 
svjetlovodnih vlakana izgrađene elektroničke komunikacijske mreže na poziciji OKC Palach do 
elektroničkog komunikacijskog čvorišta Grada Rijeke – Korzo 16 te pristup internetu propusnosti 
50/50 MBits prema tehničkim standardima Zavoda za informatičku djelatnost, putem zasebne, 
izolirane virtualne lokalne mreže (VLAN) sa zasebno dodijeljenom javnom IP adresom unutar 
mrežnog sustava Grada Rijeke.

2. Zadužuje se Zavod za informatičku djelatnost da s udrugom Ri Rock  sklopi odgovarajući 
Sporazum o korištenju elektroničke komunikacijske infrastrukture Grada Rijeke i povezanih usluga.

GRADONAČELNIK

                                                                                   Marko FILIPOVIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Zavod za informatičku djelatnost,
n/r Željka Jurića i Siniše Vugrina
2. Odjel gradske uprave za financije, 2X
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Predmet:  Udruga Ri Rock – korištenje elektroničke komunikacijske infrastrukture Grada 
Rijeke

    Pročelnik  

                                                                                                          Željko Jurić

#potpis#

Pripremio:
Siniša Vugrin, dipl.ing.



Obrazloženje

Radio Roža (https://www.radio-roza.org/) je internet radio nastao iz želje i potrebe za praćenjem 
nezavisne kulturne scene u Rijeci, promocijom najrazličitijih „underground“ žanrova, te ljubavi 
prema gramofonskim pločama. Radio djeluje u Omladinskom kulturnom centru Palach. Putem 
Radija Roža udruga Ri Rock kao nakladnik provodi projekt RiGenerAkcija koji je sufinanciran iz 
Europskog socijalnog fonda. Partner projekta je Matica umirovljenika grada Rijeke, neprofitna, 
nestranačka i humanitarna udruga čiji članovi sudjeluju u stvaranju sadržaja programa Radija 
Rože. Matica umirovljenika grada Rijeka u suradnji s Gradom Rijeka provodi niz programa 
namijenjenih osobama treće životne dobi.

Radio Roža, za svoj rad koristi i potpore Zaklade ACF (Program fonda za aktivno građanstvo) i 
sredstva Agencije za elektroničke medije iz Fonda za medijski pluralizam. Zajedno s partnerima 
koji čine niz udruga i institucija (SOS Rijeka - centar za nenasilje i ljudska prava, Udruga PaRiter, 
Vijeće mladih Benčić, Udruga Muzikopter, Gradska knjižnica Rijeka, Udruga proizvođača igara 
PGŽ, MO Hartera i drugi) putem navedenih projekata i redovnog programa stvara se sadržaj i 
gradi medij zajednice koji u Rijeci u ovom formatu do sada nije postojao. U projektima sudjeluje i 
20 suradnika volontera.

Udruga Ri Rock obratila se 5.8.2022. Zavodu za informatičku djelatnost sa zamolbom za 
besplatnim korištenjem  elektroničke komunikacijske infrastrukture Grada Rijeke i pristupa 
internetu tijekom trajanja projekta RiGenerAkcija, a za potrebe internet prijenosa programa Radija 
Rože.

Obzirom na činjenicu da je projekt RiGenerAkcija svojevrsni nastavak projekata Odašiljač, 
Digitalne Rožice i Žiroskop, u kojem je Grad Rijeka bio jedan od partnera, a  Zavod za 
informatičku djelatnost pružao besplatnu tehničku potporu, predlažemo da isto učinimo i u ovom 
slučaju premda Grad Rijeka nije ugovoreni partner projekta RiGenerAkcija. 

S obzirom na navedeno, predlaže se gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći 

Z A K L J U Č A K

1. Zavod za informatičku djelatnost će bez financijske naknade, a za vrijeme trajanja projekta 
RiGenerAkcija (do konca 2023.), omogućiti udruzi Ri Rock korištenje slobodnih 
svjetlovodnih vlakana izgrađene elektroničke komunikacijske mreže na poziciji OKC Palach 
do elektroničkog komunikacijskog čvorišta Grada Rijeke – Korzo 16 te pristup internetu 
propusnosti 50/50 MBits prema tehničkim standardima Zavoda za informatičku djelatnost, 
putem zasebne, izolirane virtualne lokalne mreže (VLAN) sa zasebno dodijeljenom javnom 
IP adresom unutar mrežnog sustava Grada Rijeke.

2. Zadužuje se Zavod za informatičku djelatnost da s udrugom Ri Rock  sklopi odgovarajući 
Sporazum o korištenju elektroničke komunikacijske infrastrukture Grada Rijeke i povezanih 
usluga.
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